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30 - ESO- FISICA Y QUIMICA - 22 evaluacion

12 - Calcular la concentracién en gramosl/litro, % en peso y molaridad de una disolucién de hidréxido de calcio que
contiene 8 gramos del mismo en 400 ml de agua.

223- ; Cuantos gramos de sulfato de sodio se necesitan para preparar 250 ml de una disolucién 0,500 Molar? (A-11)

32- Ajuste la siguiente reaccion:
COBRE + ACIDO SULFURICO —> SULFATO DE COBRE(Il) + DIOXIDO DE AZUFRE + AGUA

423- Ajuste la siguiente reaccion:
DISULFURO DE HIERRO + OXIGENO (0 ,) —> OXIDO DE HIERRO(IIl) + OXIDO DE AZUFRE(IV)

52 - Defina los siguientes conceptos: DISOLUCION, MOLARIDAD, REACCION QUIMICA, DISOLVENTE

62 - Clasificacion de las disoluciones segun la proporcién soluto-disolvente. Defina cada uno de los tipos

DATOS: Pesos atdmicos: H=1, N = 14; Na =23 ; O =16; S =32;
SOLUCIONES

12 - Calcular la concentracion en gramosl/litro, % en peso y molaridad de una disolucién de hidréoxido de sodio que
contiene 8 gramos del mismo en 400 ml de agua.

RESOLUCION
Soluto | Disolvente | Disolucion Partimos de los 8 g de soluto que hay en los 400
mL de disolvente, que seran también 400 mL de
Masa 8 + 400 = 408 g disolucién, y puesto que el disolvente es agua, su
masa sera de 400 g.
Volumen 400 = 400 mL
8 408 ----8
9soLuto _ - 20 glLitro : % QTS(E)LUUON iSOLUTO _ 81-110080 ~1.96%
LoisoLucion o4 ~ 100-------
Para calcular la molaridad, calculamos antes el peso molecular del Na(OH) , que es:
Peso molecular: JsoLuTo
Aplicando la expresion de la Molaridad de una disolucion: M =
Na....... 23.1=23 I:)r‘nSOLUTO . I‘DISOLUCION
0. ... 16.1=16 M 8
H..... 11= 1 = —=0,5 Molar
Total 40 40.0,4
22, ;Cuantos gramos de sulfato de sodio se necesitan para preparar 250 ml de una disolucién 0,500 Molar?
RESOLUCION
De acuerdo con la expresion que nos da el valor de la molaridad de una disolucién tenemos:
g soluto g soluto
M= ; 0,500 = ———"—0.uo = 0,500.142.0,250 = 17,75 g de Na,SO,
IDrnsoluto ' I—disolucion 1420’250
32- Ajuste la siguiente reacgién: )
COBRE + ACIDO SULFURICO —> SULFATO DE COBRE(ll) + DIOXIDO DE AZUFRE + AGUA
RESOLUCION a.Cu+b.H,SO, —>c.CusO, +d.SO, +e.H,O
Se plantea una ecuacién para cada elemento y se le asigna a “a” el valor 1.
Cu==> a.=c. l=c sustituyendo e porby d =b-1 d=2-1=1 a=1
H==> 2.b.=2.e. b=e b=2
S==>b.=c +d. b=1+d 4.b=4+2.(b-1) + b; 4b=4+2b-2+b 2=e c=1
O==>4b=4c+2d+e. 4b=4+2d+e =>p=2 d=1
e=2

Y la reaccion ajustadaes: . Cu +2. H,SO, —> CuSO, + SO, +2.H,0
42- Ajuste la siguiente reaccion: ) )
DISULFURO DE HIERRO + OXIGENO (O ,) —> OXIDO DE HIERRO(IIl) + OXIDO DE AZUFRE(IV)

RESOLUCION a.Fes,+b.0, —>c.Fe,0, +d.SO,
Se plantea una ecuacién para cada elemento y se le asigna a “a” el valor 2.
Fe==> a.=2.. 2=2¢c=>c=1 a=2 Multiplicamos todos por 2 para
==> = =d=>d= 11 ue sean valores enteros:
S 2.a.= d. 22=d=>d=4 ob=11=>p="> bzg 224
O==>2b=3c+2d 2 2 -
2b=31+24 ~ b=11
c=1 c=2
d=4 d=8

Y lareaccion ajustada es: 4. FeS,+11. 0, —>2.Fe,0,; +8.S0O,





